Новое дело сыщиков
Кто из нас в детстве не воображал себя Шерлоком Холмсом, находящим ответы на все сложные вопросы и распутывающим невероятные истории?..
1 февраля воспитанники разновозрастной группы для детей 5-7 лет МАДОУ «ДС №8 «Белоснежка» приняли участие в увлекательной детективной игре «Новое дело сыщиков», которая прошла в рамках заседания детского интеллектуального клуба «Резиденция детства». 
Юные сыщики окунулись в загадочный мир расследований: загадки на дедукцию, расшифровка сложных кодов, поиск пропавших предметов … Чего здесь только нет! Ребята были внимательными и наблюдательными,  подключили своё логическое мышление и жизненный опыт, они с блеском справились с эти сложным делом!
Увлечь детей интересными развивающими заданиями, дать возможность детям побыть в роли сыщиков, именно эти задачи стояли перед организаторами (учитель-логопед, педагог-психолог, воспитатель) заседания клуба «Резиденция детства». Дети весело и с пользой провели время, в конце их ждал приятный сюрприз – игра-бродилка, играть в которую ребята будут в свободное от расследований время. 
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