ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ КАЗИНО
Развитию и совершенствованию умственного потенциала нужно уделять внимание в любом возрасте, ведь от умения логически мыслить, запоминать информацию зависит продуктивность работы в любой сфере деятельности. Интеллектуальные игры – это не только приятный отдых, но и полноценная зарядка для ума.
28 ноября в МАДОУ «ДС №8 «Белоснежка» прошла интеллектуальная игра «ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ КАЗИНО», посвящённая главной теме года – Году педагога и наставника. Игроками в нашем казино стали две команды: «Дети Вассермана» - команда наставников и команда «Не вопрос!» - команда молодых педагогов.
Игра состояла из трёх мини-игр, которые представляли собой интеграцию интеллектуальной викторины в области педагогики и психологии. Положительные эмоции игрокам добавили перемены, организованные педагогом-психологом И.В. Климушкиной-Афанасьевой, и направленные на сплочение педагогического коллектива, профилактику эмоционального выгорания педагогов. 
Знания, командный дух и немного азарта стали главной движущей силой игры. Динамичная, нестандартная форма организации методического мероприятия (интеллектуальной игры) позволила педагогам не только показать свои знания, но и получить заряд положительных эмоций и хорошего настроения.
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